

天阔逸城,王气呈现

建筑的发展,促进了城市的进步。高度的提升,更是演绎了人类居住的巅峰。天阔逸城,一座百米建筑集群,经过不断地精雕细琢已傲立东城,为菏泽城市的发展贡献一份力量。33层的高度,铸就菏泽建筑史上的神话,势必成为一个传奇……

几百个日夜的翘首以盼,迎来收获的喜悦,对蓝图的憧憬终于升华为可以触摸的现实。指尖划过平整的墙面,目光掠过园林的新绿,家的理想,又近了一步。希望或美丽,和谐或便捷,品质或健康,当成品出现眼前,一切华丽的说辞您都觉得多余。

天阔逸城一期完美绽放

8月6日,天阔逸城一期封顶暨二期开工庆典仪式在天阔逸城项目现场隆重举行,天阔逸城一期完美封顶,邀请近30名业主代表登临,感受到了一览全城的独特魅力。

当日,天阔逸城样板房也正式对外开放,意向客户经过预约登记后即可参观。即使天降大雨,也难挡客户看房的热情,预约看房登记的客户络绎不绝。记者跟随其中的一组看房客户乘施工电梯登上了天阔逸城1#楼20层西户,对惊艳亮相的样板房进行了实地参观。更是最直观的方式让众多关注天阔逸城项目的客户

深入了解到自己未来居所的内部模样,墙体的厚度、材料,甚至钢筋的粗细,地暖管道的质量和品牌都一目了然。

站在落地玻璃窗前,赵王河的水草气息迎面拂来,眺望西方,赵王河带风景如画,令现场所有人为之陶醉。俯瞰脚下,菏泽重要的交通要道双河立交桥就在脚下,远处高楼林立,好一幅秀美的城市景色。如有幸住在这里,清晨拉开窗帘,清新的空气扑鼻而来,看着窗外的如诗如画的景色,生活如此多娇。通过实地参观,潜在客户的信心更足,他们的购房热情被再度引爆。



▲天阔逸城一期完美封顶。

质量,是建筑的生命

天阔逸城,早在立项之初,便致力于打造菏泽新城市地标级铂金公寓,其在设计、建筑方面均采用了远高于国家标准的质量指标。以桩基为例,2009年12月19日,天阔逸城试验桩基全面启动,截止到2010年1月15日,试验桩基全面完成。经权威部门检测,其试验桩在设计 and 施工质量方面,均达到了优质标准。2010年3月8日,项目正式桩基开始施工。4月1日,优质桩基完成。该项目桩径1000毫米,有效柱长40米,采取国家先进工艺——后注浆钢筋混凝土灌注桩。天阔逸城单桩设计承载力为560吨,经检测,其实际承载力达到了1400吨,沉降量20—26毫米(沉降量在200毫米以内为国内

家安全标准),远远优于国家规定的建筑质量指标。

据承建公司温州中城建设集团负责人介绍,天阔逸城所有的楼宇结构均为现浇剪力墙结构,局部采用轻质砌块墙隔断,这种结构抗震效果非常好。另外,整个一期工程使用的钢筋全部来之济钢或莱钢这样的大厂,每到一批钢筋,监理人员都会检查出厂合格证、生产日期、炉批号,并现场取样送至实验室做拉拔和抗扭试验,试验合格后才允许使用。地下放水材料采用北京卓宝自粘性防水卷材,这是一种新型高分子防水卷材,放水效果突出。天阔逸城标准层高为2.9米,一般房间结构净高为2.78米。



▲超高密度钢筋确保坚实的基础。

繁华领地,鉴证东区发展

卓尔不群的高贵品质,潜力无限的黄金地段,美轮美奂的自然景观,无与伦比的生态环境,匠心独具的园林规划,设施完善的功能配套,非凡的建造技术及工程质量,智能化的物业管理,安全贴心的星级服务……从外到内,由内至外,层层渗透。天阔逸城以高发展,高生态,高品质,以冠绝全城的菏泽第一高度傲然挺立菏泽城

区的东出口与北出口。

阡陌交通,繁华领地,鉴证东区发展。升值空间潜力巨大的未来政务区、商业核心区的新城市地标级铂金公寓,独享菏泽唯一的立交桥枢纽。居高临下,俯瞰全城,赵王美景,花城牡丹,美景,美色,美味沁人心脾。建筑于景,情景交融。天阔已是这座城市的骄傲。

专刊记者 郭继波 王香



▲眺望风景如画的赵王河。

天阔逸城 诠释“家”的含义

步入天阔逸城,漫步1500万打造的的世界级园林景观,四大主题园林景观,60%超大绿化率,四季常绿,三季有花,色彩斑斓;在一曲清风抚慰下,品鉴漫妙华景;一切都是那么休闲、健康,高雅生活的气息弥漫在逸城的上空;在这里,过日子的生活已悄然远去,迎接你的是居中央、平天下的尊崇和漫妙。

全国领先的智能化系统,诠释安全“家”的含义。这里的物业管理,融入国际化的管理理念,关注您生活每个细节。可视对讲、保安联动、图像监视、门磁窗磁,一键报警,小区信息、门禁一卡通……好莱坞大片所成就的智能影像,其实就在您的身边。

让业主随时放松、锻炼的篮球场,羽毛球场和菏泽唯一的网球场。运动,在这里无比的方便;健身,在这里令人舒心惬意!

一切为了孩子,配套齐全,师资雄厚的贵族幼儿园,让孩子赢在人生的起跑点。棋牌室,茶室,台球室,(保龄球室,)游泳池,健身房,社区诊所等足以让您感受人生巅峰尊崇的休闲保健的会所;生活在这里,您会发现人生犹如一场盛宴,让您醉心于事业,陶然于生活。

其他更多的,人车分流敞开车道,立体绿化及智能化监控和管理的半地下阳光车库;给您爱车一个安全无忧的家。

豪华装修入户大堂,入住菏泽唯一的楼中别墅——300多平米的楼王;一派居高临下,豪迈舒适、豁然广阔的气魄,浑然彰显;那豪华宽敞的客厅,高雅温馨的卧室和用科技与奢华打造的卫浴给您一种凯旋而归的荣耀,让您拥有一种“天下无人能与争”的感动,收获着您独有的浪漫。

核心高邸,皇家气魄,华贵私舍,尽在天阔!天阔逸城,定制菏泽首席豪宅新标准!



天阔逸城鸟瞰图。



一期封顶暨二期开工仪式。



业主们正在等待观看样板间。